

我市召开庆祝“五一”国际劳动节暨市劳动模范和先进工作者表彰大会

在新时代新征程上展现新面貌新作为

本报讯(记者 张 喉)

4月28日,菏泽市庆祝“五一”国际劳动节暨市劳动模范和先进工作者表彰大会召开。市委副书记、市长张伦出席会议并讲话,市人大常委会主任王磊、市政协主席王卫东出席会议,市委副书记李春英主持会议,市领导李茂楠、王军、臧伟、聂元科、周生宏、王昌华、崔学民在主会场参加会议。

张伦代表市委、市政府,向受表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,向奋战在全市各条战线上的广大劳动者,致以节日的问候和崇高的敬意。他说,广大劳动者在各自岗位上拼搏奉献,在各个领域内施展才华,在各条战线上建功立业,奏响了新时代劳动者之歌。要进一步焕发劳动热情,释放创造潜能,在新时

代新征程上展现新面貌新作为。

张伦强调,广大劳动模范和先进人物要继续发挥示范引领作用,为全社会树立良好榜样。全市上下要以先进为标杆,向劳模学习,积极投身经济社会发展主战场。要主动融入全市经济社会发展大局,在产业突破上建功立业,在城乡建设中勇于担当,在优化环境上展现形象,在

为民服务中实现价值,以辛勤劳动谱写跨越赶超新篇章。要心怀“国之大者”,进一步强化实践锻炼,增强业务能力。要站稳政治立场,爱岗敬业、勇于创新、艰苦奋斗、甘于奉献,为全市经济社会高质量发展贡献力量。

张伦要求,各级工会组织要面对面、心贴心、实打实做好职工群众工作,深化以“春送岗位、夏送

清凉、金秋助学、冬送温暖”为主题的四季服务活动,努力把各级工会锻造成为得住、企业离不开、职工信得过的“职工之家”。

会议以视频形式召开,各县区设分会场。会上宣读了2022年全国、山东省“五一”劳动奖获得者名单和《关于表彰菏泽市劳动模范和先进工作者的决定》,市劳动模范代表宣读了倡议书。

菏泽市召开第十五场疫情防控工作新闻发布会

“五一”假期,我市有序有度开放文旅市场

权威发布



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

4月28日,菏泽市人民政府新闻办公室组织召开第十五场新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,菏泽市卫健委、市文化和旅游局、市统计局相关负责同志参加发布会,介绍我市疫情防控工作最新情况,并回应社会关切。

据悉,4月26日0—24时,我市发现1例境外输入无症状感染者(境外输入无症状感染者1),柬埔寨返回人员。系牡丹区隔离点对境外返回人员管控期

间,例行检测时发现,经专家会诊,确定为无症状感染者。境外输入无症状感染者1在闭环管理中发现,社区传播风险较低。

截至4月27日24时,全市累计报告确诊病例2例,本土无症状感染者12例,境外输入无症状感染者1例。全市本土确诊病例出院2例,本土无症状感染者解除医学观察9例(鄄城县7例,单县2例)。目前,全市在院医学观察无症状感染者4例,全市已无封控区、管控区和防范区。

据了解,此轮疫情发生以来,全市各级各部门深入贯彻落实市委、市政府决策部署,扎实做好“六稳”“六保”工作,一季度,全市实现生产总值956.1亿元,可比增长5.5%,经济发展呈

现以下5个特点:工业运行总体平稳,全市规模以上工业增加值同比增长8.6%,全市33个工业行业大类中,有24个行业实现同比增长;固定资产投资增势良好,全市固定资产投资同比增长16.4%;消费市场持续恢复,全市实现社会消费品零售总额475.76亿元,同比增长3.3%;财税收收入快速增长,全市完成一般公共预算收入85.83亿元,同比增长12.1%;居民收入稳定增加,全市居民人均可支配收入6808元,增长7.3%,全市经济运行总体平稳、好于预期。

针对群众关切的“五一”假期文旅场所开放等问题,市文化和旅游局相关负责人表示,“五一”假期,我市将按照分区分级原则,有序有度开放文化和旅游

市场。在当地党委、政府领导下,经科学研判,精准有序组织恢复开放图书馆、文化馆、博物馆、美术馆等公共文化场馆和室内旅游景区,没有发生本土疫情的县区,所有公共文化场馆和室内旅游景区,按照“应开尽开”原则,全部开放;室外旅游景区,除有社区疫情传播风险或宣布为中、高风险地区的县区外,所有室外旅游景区按照“应开尽开”原则,全部开放;旅行社可以有序开放“省内游”“本地游”,但严格落实“限量、预约、错峰”总要求,坚持“能约尽约”,推行分时分段游览,防止人群扎堆聚集;全面落实从业人员每周一次核酸检测,配齐配全防疫物资,加大清洁消毒频次,在出入口等醒目位置设置临时隔离点。请广大市民和游客遵守防疫措施,文明出游、安全出行。

“谁举办、谁负责”和“一会一案”的原则,在严格履行审批报备程序、落实防控措施、控制活动人数的前提下,有序组织开展。

同时,市文旅局提醒广大市民和游客,我市各类文旅场所将严格执行“健康码+行程码+场所码”健康信息核验,做到可回查、可追溯、可溯源;出入文化和旅游场所人员均需出示7天内核酸检测阴性证明;严格落实“限量、预约、错峰”总要求,坚持“能约尽约”,推行分时分段游览,防止人群扎堆聚集;全面落实从业人员每周一次核酸检测,配齐配全防疫物资,加大清洁消毒频次,在出入口等醒目位置设置临时隔离点。请广大市民和游客遵守防疫措施,文明出游、安全出行。

坚守运力保障一线,出租车防疫运营两不误

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华)

“受疫情影响,近期坐出租车的少了,但我们一直在采取措施做好防疫。”牡丹晚报全媒体记者日前乘坐出租车时听驾驶员聊起出租车载客量相对减少,令他无奈。那么,目前,出租车疫情防控及运营如何?昨日,牡丹晚报全媒体记者走访了菏泽火车站出租车载客区,并向驾驶员了解了相关情况。

“你好,请佩戴好口罩,出示健康码、行程码。”昨日,在菏泽火车站出租车载客区,乘客上车前,出租车驾驶员都按照疫情防控要求查看乘客“两码”,帮忙安置行李后,再提醒乘客扫车上的“场所码”。

据“雷锋车队”鲁RT0127驾驶员赵建伟介绍:“出租车上的场所码是根据交通局要求、每个驾驶员自己注册生成的,每个场所码与车牌号等驾驶信息相对应。这样万一有疫情病例或密接者乘车,就能尽快排查到相关人员及其去向。”赵建伟说,车内备有口罩、酒精、手部消毒液等防疫物资,乘客下车后及时喷洒酒精消毒。

据赵建伟介绍,若遇到无法出示健康码的老人乘车,他们按规定联系老人的家人,询问老人是否出入过风险地区,并告知接送信息。“尤其在公



交部分线路暂停或运营数量暂时减少的情况下,出租车需要保障‘无健康码’的老人有车可坐。”他说。

在做好出租车消毒、查验乘客“两码”、提醒乘客扫场所码的同时,出租车驾驶员的个人防护如何?鲁RT0017驾驶员高建峰说,出租车运营时,除了吃饭,他一直佩戴口罩,每天最少戴口罩8个多小时,回家后立刻换洗衣服。

遇到对安全问题有顾虑

的乘客,他们便耐心解释。“我就遇到过,乘客担心我们每天搭载不同的乘客、是否有疫情安全问题,我就跟他解释,咱出租车有各类防疫措施,经常有线上的防疫会议、通知,驾驶员也统一每周一次核酸检测。了解情况后,乘客就安心了。”高建峰说。



出租车上配备着防疫物资



山东顶米半导体封测及智能终端项目即将试运营



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽高新区获悉,4月28日,随着设备陆续进场和车间厂房装饰装修进入尾声,山东顶米半导体封测及智能终端项目即将进入试运营阶段。该项目主要规划建设从芯片半导体设计封装测试到智能终端制造的完整产业链条。

据了解,香港顶米科技是一家专业从事消费电子终端配套产品的研发、生产及销售、布局全球的大型高新技术企业,拥有当前世界先进水平的半导体器件封装和测试生产线,建立了自主终端品牌,目前已具备企业自主进出口权,拥有专利100个以上,2021年12月在菏泽高新区签约落地。

山东顶米半导体封测及智能终端项目,规划建设从芯片半导体设计封装测试到智能终端制造的完整产业链条。主要设计制造的芯片产品广泛应用于家用电器、标准电源、消费电子和工业控制领域。

一期使用产业园厂房12000平方米,从事芯片半导体封装测试项目生产制造,二期使用产业园厂房12000平方米,从事智能终端产品生产制造。项目致力于以集成电路制造中的一站式服务及相关配套技术服务,以实现产品、产值、规模的突破性进展。